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¿Qué fuentes ideológicas influyeron más en los hechos de la Semana de Mayo de 1810?

a. Las Fuentes ideológicas de la  Ilustración y la Revolución Francesa sobre las hispánicas e indianas 

b. Las Fuentes ideológicas de la Revolución Norteamericana sobre las hispánicas e indianas

c. Las Fuentes alemanas sobre las hispánicas e indianas sobre el resto

d. Las Fuentes ideológicas del Renacimiento sobre las hispánicas e indianas

e. Ninguna de las otras opciones es la correcta

La respuesta correcta es: Ninguna de las otras opciones es la correcta

Seleccione una:

Autores consideran que componían el Derecho Indiano:

a. Todos ellos. 

b. Ninguno de ellos.

c. Pragmáticas

d. Autos

e. Reales Provisiones.

La respuesta correcta es:
Todos ellos.
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El antecedente inmediato del Cabildo Abierto del 22 de Mayo de 1810 fue...

a. La llegada de la noticia del cautiverio del Rey Carlos IV

b. La llegada de la noticia del cautiverio del Rey Fernando VII 

c. La llegada de la noticia de la caída de Madrid

d. La llegada de la noticia de la caída de la Junta Central de Sevilla

e. Ninguna de las restantes respuestas es la correcta

La respuesta correcta es: La llegada de la noticia de la caída de la Junta Central de Sevilla

Seleccione una:

¿Qué estableció el Protocolo de Palermo de 1852?

Urquiza quedó a cargo de las relaciones exteriores de la Confederación. 

Federalizó a la ciudad de Buenos Aires.

Estableció la libre navegación de los ríos interiores.

Nacionalizó los impuestos de la Aduana de Buenos Aires.

Todas las opciones son correctas.

La respuesta correcta es: Urquiza quedó a cargo de las relaciones exteriores de la Confederación.

Seleccione una:

Luego de la Batalla de Cepeda de 1859, Urquiza:

No impone la Constitución Nacional de 1853 a la provincia de Buenos Aires.

Impone la Constitución Nacional de 1853 a la provincia de Buenos Aires.

Se retira inexplicablemente a la provincia de Entre Ríos.

Acuerda con Rosas el retiro de sus tropas de Buenos Aires.

Ninguna opción es correcta.  

La respuesta correcta es: No impone la Constitución Nacional de 1853 a la provincia de Buenos Aires.
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Seleccione una:

El proyecto de Constitución se presentó en el Congreso en el año:

1853.

1810. 

1816.

1855.

1808

La respuesta correcta es: 1853.

Seleccione una:

Una de las fuentes directas de la Constitución de 1853 es:

El pensamiento de la Generación del 37, resumido en el libro “Bases” de Juan Bautista Alberdi. 

La Constitución española de 1812.

La teoría Juarista de las Universidades españolas.

La Constitución Bolivariana de 1826.

Ninguna opción es correcta. 

La respuesta correcta es: El pensamiento de la Generación del 37, resumido en el libro “Bases” de Juan Bautista
Alberdi.

Seleccione una:

Según Zorraquín Becú dentro de la casta social blanca española se encontraban:

Todos ellos 

Ninguno de ellos

Los beneméritos

Los sacerdotes

Los funcionarios reales

La respuesta correcta es: Todos ellos


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Seleccione una:

La Constitución Nacional de 1853:

Es la base de la organización nacional.  

Tuvo una existencia efímera.

Fue reformada en 1863.

Fue derogada en 1860.

Ninguna opción es correcta. 

La respuesta correcta es: Es la base de la organización nacional.

Seleccione una:

¿Qué decidió la Legislatura de la provincia de Buenos Aires con el Acuerdo de San Nicolás de los Arroyos de
1852? 

Lo rechazó.

Adhirió con reservas. 

Le realizó modificaciones formales.

Creó una comisión legislativa para su modificación.

Ninguna opción es correcta. 

La respuesta correcta es: Lo rechazó.

Seleccione una:

¿Qué postura ganó en el Cabildo Abierto del 22 de mayo de 1810?:

a. Continúa el virrey en el mando con una junta consultiva de 4 miembros.

b. Separación del Río de la Plata de España. 

c. El pueblo elegirá una junta de gobierno.

d. El virrey debe cesar, recae el mando en el Cabildo que erigirá una junta.

e. El virrey debe cesar y se nombra una junta de gobierno.

La respuesta correcta es: El virrey debe cesar, recae el mando en el Cabildo que erigirá una junta.
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¿En qué año fue firmado el Acuerdo de San Nicolás?

a. 1852 

b. 1853

c. 1859

d. 1819

e. 1826

La respuesta correcta es:
1852

Los Tratados de Convivencia fueron redactados y firmados durante:

a. La Época de Secesión

b. El Gobierno de Rosas

c. La Presidencia de Mitre

d. El Período preconstitucional

e. La Guerra de la Triple Alianza

La respuesta correcta es:
La Época de Secesión

Seleccione una:

¿Cuál es el origen histórico del nombre de Argentina?

Del término latino argentun que significa plata. 

Por la denominación inglesa de estas tierras.

De la designación de los incas, a las provincias del actual territorio.

Por decisión de Pedro de Mendoza al fundar la ciudad de Buenos Aires.

Ninguna opción es correcta. 

La respuesta correcta es: Del término latino argentun que significa plata.


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Durante la época Hispánica, en un robo cometido por un estudiante en la Universidad de Chuquisaca, debía
entender: 

a. El alcalde de primer voto.  

b. El alcalde de segundo voto.

c. El alcalde de la Santa Hermandad. 

d. El juez eclesiástico. 

e. El Rector de dicha casa de estudios. 

La respuesta correcta es: El Rector de dicha casa de estudios. 

Seleccione una:

La secesión de la provincia de Buenos Aires se produjo por:

El rechazo de la Legislatura de Buenos Aires al acuerdo de San Nicolás. 

La jura de la Constitución Nacional de 1853.

La misión realizada por Bernardo de Irigoyen, en el interior de la Confederación.

El bloqueo anglo francés.

Ninguna opción es correcta.

La respuesta correcta es: El rechazo de la Legislatura de Buenos Aires al acuerdo de San Nicolás.

¿Qué estableció el Acuerdo de San Nicolás en 1852?

a. Los puntos fundamentales y pilares sobre los que ya no cabría discusión a propósito de la organización nacional

b. Ninguna es correcta

c. Cuestión logística del congreso constituyente de 1853

d. Todas son correctas 

e. la organización del gobierno provisorio durante este período preconstitucional

La respuesta correcta es:
Todas son correctas


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¿Cuál fue el resultado de la batalla de Pavón de 1861?

a. Triunfo de Mitre

b. Triunfo de Urquiza

c. Retirada de ambos ejércitos

d. Triunfo de Derqui 

e. Triunfo de Rosas

La respuesta correcta es: Triunfo de Mitre

La incorporación de los diputados del interior en el año 1810 originó la creación del órgano de gobierno denominado:

a. Junta de Observación

b. Triunvirato

c. Junta Grande

d. Congreso General

e. Asamblea General Constituyente

La respuesta correcta es: Junta Grande

Seleccione una:

La importancia de la circular del 27 de mayo de 1810 reside en: 

a. Ordenar nombren diputados para ser incorporados a la reciente Junta formada en Buenos Aires.

b. Informar lo que acontecía con el Virrey Liniers en Buenos Aires.

c. Avisar lo que está ocurriendo en Portugal.

d. Comunicar al interior los decretos sobre libertad de imprenta.

e. Informar sobre la Revolución Industrial

La respuesta correcta es: Ordenar nombren diputados para ser incorporados a la reciente Junta formada en Buenos
Aires.
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